

# మోడీకి ఈజిప్టు అత్యున్నత పురస్కారం



'ఆర్డర్ ఆఫ్ నైట్'ను బహుకరించిన ఈజిప్టు అధ్యక్షుడు మోడీ ఖాతాలో 13కి చేరిన అతర్హతీయ అవార్డులు

## భారత్ ఈజిప్టు మధ్య ఒప్పందాలు

వెయ్యేళ్ల చరిత్ర గల అల్ హాకీమ్ మసీదు సంరక్షన



2లో..



# మం అభివృద్ధికి వస్తేనే రాష్ట్రభవ్యబి

# రాష్ట్రభవ్యబి

**నాగర్ కర్నూల్ సభలో బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నందా అభివృద్ధికి రాగానే ధరణిని రద్దు చేస్తుంది గతంలో ధరణి పోలిట్రాను కొనసాగిస్తామన్న బండి సంజయ్**

నాగర్ కర్నూల్ జూన్ 25 (యూద్ధవాం) బండి సంజయ్ ఆలోచన... జీవీ నందా ఇలా తెలిపేములు అవకాశం... డీజీసీ అధికారంలోకి వస్తే ధరణి పోలిట్రా రద్దు చేస్తామని ఆ ప్రకారం అన్నట్లుగా నాగర్ కర్నూల్ లో జరిగిన మనవత్సవ సభలో మంత్రాధిపతి సంజయ్, ధరణి కీలకంగా ప్రకారం చేశారు. అయితే ధరణి పోలిట్రాను కొనసాగిస్తామని బండి సంజయ్ ప్రకారం రాజకీయాలే ప్రభుత్వంకావాలి. తెలంగాణలో కీలకంగా ప్రకారం చేశారు. డీజీసీ అధికారంలోకి వస్తే ధరణి పోలిట్రా రద్దు చేస్తామని అన్నట్లుగా నాగర్ కర్నూల్ లో జరిగిన మనవత్సవ సభలో మంత్రాధిపతి సంజయ్, ధరణి కీలకంగా ప్రకారం చేశారు. అయితే ధరణి పోలిట్రాను కొనసాగిస్తామని బండి సంజయ్ ప్రకారం రాజకీయాలే ప్రభుత్వంకావాలి. తెలంగాణలో కీలకంగా ప్రకారం చేశారు. డీజీసీ అధికారంలోకి వస్తే ధరణి పోలిట్రా రద్దు చేస్తామని అన్నట్లుగా నాగర్ కర్నూల్ లో జరిగిన మనవత్సవ సభలో మంత్రాధిపతి సంజయ్, ధరణి కీలకంగా ప్రకారం చేశారు.



2లో..



2లో..

**ఏపీలో కులనికే పార్టీ పీసీలకు ఏ పార్టీ లేదు**

- పెదకాకానిలో గొడుగులపేట నిర్వహించిన సభలో
- చాణూరి సీని సభ్యుడు సుమన్ గొడుగు శిరిషి
- విద్యార్థి పాశ్చాత్య ఇప్పటికీ చర్యలు తీసుకోలేనన్న సుమన్

**బీఆర్ఎస్, బీజేపీ డిఎఫ్ఎం బంధం**

- బీజేపీ రాజకీయ సంస్కారాల కేంద్రం డిజైన్ టీకా
- ప్రధాని మోడీకి లొంగిపోయిన కేసీఆర్ కి వెళ్లాలన్న కేంద్రం
- అప్పయ్య రెడిమింపు కేంద్రం కేసీఆర్ లొంగిపోయారని ఆరోపణ
- జీవీసీ, జీఎస్ఎస్ కున్న ఉన్నది ఫెడరల్ బంధం విమర్శ

## నేడు బీఆర్ఎస్ ఫలో మహారాష్ట్ర

భారీ కాన్వెన్షన్ కేసీఆర్ రెండు రోజుల టూర్



పూర్వకాల్ జూన్ 25 (యూద్ధవాం) బీజేపీని పునః నిర్మాణం చేయాలన్న ఆలోచన... కేసీఆర్ మహారాష్ట్రలో మరో ముఖ్యమంత్రిగా వ్యవహరించాలన్న ఆలోచన... కేసీఆర్ మహారాష్ట్రలో మరో ముఖ్యమంత్రిగా వ్యవహరించాలన్న ఆలోచన... కేసీఆర్ మహారాష్ట్రలో మరో ముఖ్యమంత్రిగా వ్యవహరించాలన్న ఆలోచన...



## విపీలా ఇక సుంచి సచివాలయాలలో లిజిస్ట్రేషన్లు

పూర్వకాల్ జూన్ 25 (యూద్ధవాం) గ్రామసర్కారు సచివాలయాలలో రిజిస్ట్రేషన్లు గెజిట్ ఆర్డర్ ప్రకారం కేజీ సర్కారు కింద... విపీలా ఇక సుంచి సచివాలయాలలో లిజిస్ట్రేషన్లు... గ్రామసర్కారు సచివాలయాలలో రిజిస్ట్రేషన్లు గెజిట్ ఆర్డర్ ప్రకారం కేజీ సర్కారు కింద... విపీలా ఇక సుంచి సచివాలయాలలో లిజిస్ట్రేషన్లు... గ్రామసర్కారు సచివాలయాలలో రిజిస్ట్రేషన్లు గెజిట్ ఆర్డర్ ప్రకారం కేజీ సర్కారు కింద...

## జగన్ రెడ్డికి పవన్ వాల్చింగ్

- సవన్ బెదిరిండాని చూస్తే... విప్లవ పంథా నేపథ్యం ఉన్న నాయకుడిని
- సరగాళ్ల రాజకీయాలు చేస్తే ఏదీ నాశన మవుతుంది
- పులివెందుల సంస్కృతిని అన్ని చోట్లకు తెచ్చారు
- వేల కోట్లు దోపిడీ చేసి నాయకులు పాలిస్తున్నారు



2లో..





















### శ్రీ శ్రీనివాస ఆఫీసర్స్ కాలనీ అభివృద్ధి కృషి ఎమ్మెల్యే బీసీ సుభాష్ రెడ్డి



కాల్నీ, జూన్ 25 (యేనాడ): శ్రీ శ్రీనివాస ఆఫీసర్స్ కాలనీ అభివృద్ధి అంశంపై టీఎం. ఎమ్మెల్యే బీసీ సుభాష్ రెడ్డి కీలకంగా పాల్గొని, అభివృద్ధి కృషి చేపట్టాలి అని కోరారు. కాలనీలోని పరిస్థితులను పరిశీలించి, అభివృద్ధి కృషి చేపట్టాలి అని కోరారు. కాలనీలోని పరిస్థితులను పరిశీలించి, అభివృద్ధి కృషి చేపట్టాలి అని కోరారు. కాలనీలోని పరిస్థితులను పరిశీలించి, అభివృద్ధి కృషి చేపట్టాలి అని కోరారు.



48వ యాదాది ఎమ్మెల్యే బీసీ సుభాష్ రెడ్డి కాలనీలోని పరిస్థితులను పరిశీలించి, అభివృద్ధి కృషి చేపట్టాలి అని కోరారు. కాలనీలోని పరిస్థితులను పరిశీలించి, అభివృద్ధి కృషి చేపట్టాలి అని కోరారు. కాలనీలోని పరిస్థితులను పరిశీలించి, అభివృద్ధి కృషి చేపట్టాలి అని కోరారు.

### నఖోరి పోలీసుల అరెస్టు ద్వారా వానానం, యూనిఫాంల సెల్ ఫోన్లు స్వాధీనం



విజయవాడ, జూన్ 25 (యేనాడ): విజయవాడ పోలీసుల ద్వారా వానానం, యూనిఫాంల సెల్ ఫోన్లు స్వాధీనం చేయడంపై పోలీసులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. వానానం, యూనిఫాంల సెల్ ఫోన్లు స్వాధీనం చేయడంపై పోలీసులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. వానానం, యూనిఫాంల సెల్ ఫోన్లు స్వాధీనం చేయడంపై పోలీసులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.

### అప్పల వేధింపులు భరించలేక ఆత్మహత్య

హుమనూర్, జూన్ 25 (యేనాడ): అప్పల వేధింపుల వల్ల ఆత్మహత్య జరిగింది. హుమనూర్, జూన్ 25 (యేనాడ): అప్పల వేధింపుల వల్ల ఆత్మహత్య జరిగింది. హుమనూర్, జూన్ 25 (యేనాడ): అప్పల వేధింపుల వల్ల ఆత్మహత్య జరిగింది.

### కనెల 29కి.. తుంగతుర్తి సభ వాయిదా

తుంగతుర్తి, జూన్ 25 (యేనాడ): తుంగతుర్తి సభ వాయిదా పడింది. తుంగతుర్తి, జూన్ 25 (యేనాడ): తుంగతుర్తి సభ వాయిదా పడింది. తుంగతుర్తి, జూన్ 25 (యేనాడ): తుంగతుర్తి సభ వాయిదా పడింది.

# బహుజన వీరుడు సర్కార్ పాపన్న

విప్లవశిల్పి ఆవిష్కరణ ఎమ్మెల్యే బీసీ సుభాష్ రెడ్డి కాల్నీ, జూన్ 25 (యేనాడ): కాల్నీ సర్కిల్ పాపన్న వీరుడు ఆవిష్కరణ పంపిణీ కార్యక్రమం జరిగింది. కాల్నీ సర్కిల్ పాపన్న వీరుడు ఆవిష్కరణ పంపిణీ కార్యక్రమం జరిగింది.



అందరికీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నుండి పాపన్న వీరుడు ఆవిష్కరణ పంపిణీ కార్యక్రమం జరిగింది. కాల్నీ సర్కిల్ పాపన్న వీరుడు ఆవిష్కరణ పంపిణీ కార్యక్రమం జరిగింది.

కేసీఆర్ నుండి పాపన్న వీరుడు ఆవిష్కరణ పంపిణీ కార్యక్రమం జరిగింది. కాల్నీ సర్కిల్ పాపన్న వీరుడు ఆవిష్కరణ పంపిణీ కార్యక్రమం జరిగింది.

## పురాతన దేవాలయాలకు మహారథ

### మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి

బాధాపూర్ణ, జూన్ 25 (యేనాడ): ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సహకారంతో పురాతన దేవాలయాలకు మహారథ కార్యక్రమం జరిగింది. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సహకారంతో పురాతన దేవాలయాలకు మహారథ కార్యక్రమం జరిగింది.



సేవాలా మహారథ కేసీఆర్ ద్వారా పురాతన దేవాలయాలకు మహారథ కార్యక్రమం జరిగింది. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సహకారంతో పురాతన దేవాలయాలకు మహారథ కార్యక్రమం జరిగింది.

## కాంగ్రెస్ లో చేరిన బిజెపి నాయకులు

### కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉమ్మడి బిజెపి అభ్యర్థులు సంగిరెడ్డి

కాల్నీ, జూన్ 25 (యేనాడ): కాల్నీ సర్కిల్ పాపన్న వీరుడు ఆవిష్కరణ పంపిణీ కార్యక్రమం జరిగింది. కాల్నీ సర్కిల్ పాపన్న వీరుడు ఆవిష్కరణ పంపిణీ కార్యక్రమం జరిగింది.

## కౌశిక్ రెడ్డిపై బర్రరఫ్ చేయాలి

### పూరవారి, జూన్ 25 (యేనాడ)

పూరవారి, జూన్ 25 (యేనాడ): పూరవారి పోలీసుల ద్వారా కౌశిక్ రెడ్డిపై బర్రరఫ్ చేయాలి. పూరవారి, జూన్ 25 (యేనాడ): పూరవారి పోలీసుల ద్వారా కౌశిక్ రెడ్డిపై బర్రరఫ్ చేయాలి.

## కౌశిక్ రెడ్డిపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు

పూరవారి, జూన్ 25 (యేనాడ): పూరవారి పోలీసుల ద్వారా కౌశిక్ రెడ్డిపై ఫిర్యాదు చేయాలి. పూరవారి, జూన్ 25 (యేనాడ): పూరవారి పోలీసుల ద్వారా కౌశిక్ రెడ్డిపై ఫిర్యాదు చేయాలి.



కౌశిక్ రెడ్డిపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయాలి. పూరవారి, జూన్ 25 (యేనాడ): పూరవారి పోలీసుల ద్వారా కౌశిక్ రెడ్డిపై ఫిర్యాదు చేయాలి.

## ఉచిత వైద్య శిబిరం



రామచంద్ర, జూన్ 25 (యేనాడ): రామచంద్రలో ఉచిత వైద్య శిబిరం జరిగింది. రామచంద్ర, జూన్ 25 (యేనాడ): రామచంద్రలో ఉచిత వైద్య శిబిరం జరిగింది.

ఉచిత వైద్య శిబిరం జరిగింది. రామచంద్ర, జూన్ 25 (యేనాడ): రామచంద్రలో ఉచిత వైద్య శిబిరం జరిగింది.

## మందిరం కోసం భారీ గోతులు.. దెబ్బతిన్న పక్కెళ్లు

### న్యాంబు చేయాలి వేడుకుంటున్న భారీ యజమాని



అంబేద్కర్, జూన్ 25 (యేనాడ): అంబేద్కర్ లో భారీ గోతులు దెబ్బతిన్న పక్కెళ్లు న్యాంబు చేయాలి వేడుకుంటున్న భారీ యజమాని. అంబేద్కర్, జూన్ 25 (యేనాడ): అంబేద్కర్ లో భారీ గోతులు దెబ్బతిన్న పక్కెళ్లు న్యాంబు చేయాలి వేడుకుంటున్న భారీ యజమాని.